

## **Сотрудники Константиновского межрайонного следственного отдела поздравили ветерана Великой Отечественной войны со 100-летним юбилеем**



13 мая 2021 года житель села Нижняя Ильиновка Михайловского района ветеран Великой Отечественной войны Мудрак Иван Михайлович отметил свой 100-й день рождения. В этот день сотрудники Константиновского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области навестили ветерана и поздравили его с Юбилеем.

Иван Михайлович в годы войны служил разведчиком в составе 6-й отдельной разведывательной роты стрелковой дивизии, сражался на Дальневосточном фронте против Квантунской армии. После войны, остался жить в Приамурье, получил профессию комбайнера и до преклонных лет работал в поле.

---

Иван Михайлович награжден орденом Красного Знамени, медалями «За отвагу», «За победу над Японией».

Гости поблагодарили ветерана за Великую Победу за мирное небо над головой, проявленное мужество в нелегкие годы войны и самоотверженный труд в послевоенное время, пожелали крепкого здоровья, бодрости духа и долгих лет жизни.

14 Мая 2021

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1569412>